

2-х миллионная тонна проката Арконик СМЗ отправится в плавание

На Самарском металлургическом заводе сдана двухмиллионная тонна прокатной продукции. Отсчет выпуска ведется с момента вхождения предприятия в структуру глобальной компании Арконик (ранее Алкоа). Юбилейная тонна отгружена одному из дистрибьюторов Арконик, компании «Центр обработки металла «МОСТ-1», отметившей в этом году 25-летие бизнеса.

«В начале года в прокатном производстве Арконик СМЗ была выпущена миллионная тонна баночной ленты, и вот мы преодолели новую веху - 2 миллиона тонн, - говорит Илья Вишневский, Коммерческий директор Арконик Россия. - Это подтверждение того, что продукция Самарского предприятия широко востребована во всех секторах присутствия».

«Для нас почетно стать получателем юбилейной тонны проката Арконик СМЗ, - комментирует Андрей Башков, Коммерческий директор компании «Центр обработки металла «МОСТ-1». - После обработки на нашем предприятии этому металлу предстоит стать частью конструкции лодки или яхты. Мы работаем вместе уже четверть века и можем с уверенностью сказать, что Арконик Россия - надежный партнер. Предприятие отличает высокое качество продукции, дисциплина поставок и использование современных практик бережливого производства, которые мы, благодаря обмену опытом, применяем и в своей работе».

О компании Arconic

Arconic (NYSE: ARNC) разрабатывает революционные продукты, определяющие развитие целых индустрий. В сотрудничестве с нашими заказчиками мы решаем сложнейшие технические задачи, связанные с трансформацией привычных способов перемещения по воздуху и земле, строительства и использования энергии. Благодаря изобретательности наших сотрудников и новейшим технологиям производства, мы создаем качественные продукты, которые повышают акционерную стоимость компаний и способствуют успеху наших заказчиков. Подробнее на сайте:

www.arconic.com. Следите за нами по хештегу @arconic: [Twitter](#), [Instagram](#), [Facebook](#), и [YouTube](#).

В России Arconic работает с 1993 года. С 2005 года в состав компании входит одно из крупнейших предприятий по производству алюминиевых полуфабрикатов в России - Самарский металлургический завод (в н.вр. АО «Арконик СМЗ»). Предприятие, на котором трудится около 3000 человек, выпускает широкий ассортимент прокатной, прессовой и кузнечно-штампованной продукции. Традиционными потребителями продукции завода являются предприятия авиационной, космической, упаковочной, судостроительной, автомобильной, строительной, нефтегазодобывающей промышленности, транспортного машиностроения и других отраслей.

О компании «МОСТ-1»

Компания «МОСТ-1» производит полуфабрикаты из алюминиевых сплавов, в том числе алюминиевые листы, карточки и штрипсы, а также заготовки из алюминиевых плит и листов по индивидуальным заказам. Продукция компании используется в аэрокосмической,

судостроительной, химической и нефтегазовой, транспортной и электротехнической отраслях, а также в сегменте товаров народного потребления. Представительства и склады компании находятся в Москве, Санкт-Петербурге, Минске. «МОСТ-1» также имеет собственный сервисный металлоцентр, расположенный в г. Мытищи.